

# 联合国

大会



安全理事会

大会

第四十届会议

暂定项目表 \* 项目 38

中东局势

Distr.  
GENERAL

A/40/158  
S/16997  
4 March 1985  
CHINESE  
ORIGINAL: ARABIC/FRENCH

安全理事会

第四十年

1985年3月4日

黎巴嫩常驻联合国代表给

秘书长的信

继我1985年2月21日、25日和26日关于以色列在黎巴嫩南部、西贝卡和拉希亚地区的暴虐军事行动和凌辱行径的信（A/40/148和Add. 1; A/40/156-S/16990），并奉我国政府指示，谨告知下列情事：

1985年3月2日星期六上午7时30分，以色列部队包围并袭击马拉卡赫村（位于利塔尼河以南，靠近蒂尔城）。800多名以色列士兵和50多辆装甲车（坦克、运兵车、两部推土机）参与这一行动。其后有350名市民在受到审讯后被关到村内的学校里，其中17人后来被运往不明地点。此外，有1辆车子和4幢房子被摧毁。

在离开马拉卡赫村之前，以色列还在该村的清真寺（候塞尼埃赫）埋布地雷和炸药，并在村民于1985年3月4日星期一正午聚集该处时加以引爆炸毁。据估计，当时清真寺内约有200人。根据我们所接到的关于这次屠杀事

\* A/40/50.

件的初步报告，至少有 15 人死亡，另有 45 人受伤，数十人仍被困在瓦砾堆内，救援工作仍在进行。

以色列部队阻止救护车和其他紧急车辆进入该村；他们包围最靠近马拉卡赫的阿梅勒山村的医院，向空开枪，恐吓群众，并阻止把受伤者送进医院。

以色列占领军在宗教圣所内进行此一屠杀，违反了最基本的道德规范以及法律和国际协议的原则和准则。

黎巴嫩政府曾不断地就以色列在黎巴嫩南部、西贝卡和拉希亚地区的经常和一贯的暴虐行径向国际社会告警。黎巴嫩政府谴责这次新的屠杀——以色列部队这次在马拉卡赫犯下的罪行。以伤亡人数计，可悲的后果尚未能完全确定。黎巴嫩政府再次要求并吁请谴责以色列的暴虐行动和凌虐行径，并且要求立即终止在被占领的黎巴嫩领土内的这种暴虐行动和行径。

请将此信作为大会暂定项目表项目 38 的正式文件和安全理事会的正式文件散发为荷。

常驻代表  
大使  
拉希德·法胡里（签名）

-----